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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e quatro de 
Fevereiro de dois mil e vinte e três, reuniram no Plenário da 
Câmara, os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Adineia 
Amaral Costa Sousa, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da 
Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pelo vereador Florecy. Depois foi feita a 
chamada estando ausente o vereador Aldeir Martins de Sá. 
Inicialmente a secretária Suely de Sousa fez a leitura da ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Dando 
prosseguimento à sessão foram lidas em plenário as Indicações 
001, 002 e 003/2023 de autoria do vereador Manoel Teixeira 
indicando ao Chefe do Executivo a necessidade de que seja 
designado monitores escolares para acompanhamento dos 
alunos em todos os ônibus escolares; necessidade de equipar o 
poço artesiano e fazer a distribuição da agua pra Comunidade 
de Pedra Redonda I e II; necessidade de executar melhorias na 
iluminação da rua Boa vista nesta cidade, respectivamente. Em 
seguida o senhor presidente colocou as indicações 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovadas por unanimidade. Logo após o senhor presidente 
passou a direção dos trabalhos ao vice presidente e apresentou 
a Indicação Nº 004/2023 juntamente com os vereadores 
Florecy e Suely indicando ao Prefeito Municipal a necessidade 
de que seja disponibilizado um veiculo(van) para transporte de 
passageiro diretamente vinculado a saúde no distrito de Agua 
Boa. Em seguida após a leitura a Indicação foi colocada e 
primeira e única discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade. Retornando a direção dos trabalhos o senhor 
presidente passou a palavra franca. O vereador Manoel 
cumprimentou a todos agradeceu pela aprovação das 
indicações e espera que a resposta não seja somente no papel. 
O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos falou do trabalho 



         CÂMARA  MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE SALINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Praça da Liberdade, 326  Santa Cruz de Salinas/MG Tel: 033- 3753-9003 E-mail: s.camaramunicipal@yahoo.com.br  2 

dos vereadores que votam todos os projetos bons para o povo. O 
vereador Helio cumprimentou a todos disse que a indicação do 
colega Manoel é de grande importância e espera que o 
Executivo atenda e troque as luminárias da Rua Boa Vista. Não  
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 24 de Fevereiro de 2023. 
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